

明慧週刊



李洪志 甲申年十二月二十七日



在完成使命中提高心性 在正法修炼中修成新宇宙正觉

第 1139 期《经文特刊》（二零二三年九月八日）

www.minghui.org

法輪大法 新經文

二零二三年八月三十一日、九月一日，师父连续发表了两篇新经文。

本期内容提要

【经文】远离险恶

【经文】大法修炼是严肃的

目 录

◆ 师父新经文

远离险恶	3
大法修炼是严肃的	5

远离险恶

大法是在末后来救人的，大法是修炼。有些人虽在大法弟子环境中，但却没有真修进来，关键时总是用人心、人念、人情来衡量问题，甚者说我为大法做了什么、我为大法付出了多少等等。这些人也最容易被中共邪恶特务利用。

大法是原有的，在人世间展现是为了末后救人。用“人”为大法做什么？大法在救“人”！不是“人”为大法做什么！修炼中“人”所遭受的不公、“人”被邪恶迫害，是师父在保护着你，同时替你承受着罪业。师父不欠你的！师父为救你们才会被中共邪党谩骂。你生生世世欠下业债的债主，甚至巨大的业债的受害者，一定叫你还，怎么办？宇宙的法理也在衡量每一个人，所以修炼中会有魔难，才会被迫害。然而在被迫害中，你做的又不好，使魔难表现的更疯狂。过不去时就开始抱怨大法，更甚者抱怨师父。是你自己有问题，师父不欠你的。师父救你的同时，还替你承受着罪业，而且还想尽办法抵消你的罪业，是你欠师父的。不要以为你讲真相了，参加大法的活动了，参加了大法的项目了，就是为大法为师父做了什么了。那是师父叫你们互相救助，互相救人的同时度自己，这是末后众生互相救。这不是为大法做。大法是先天就有的，谁也动不了。大法是为末后救人而来，不然后人不会知道宇宙中有大法。

大法弟子传真相的目的地是圆满自己的同时也在魔难中磨练自己从而消业，这使修炼更有意义更伟大。这也不是为大法做，是为修炼人自己在做。被迫害中所遭受的迫害与不公也是在消你自己的罪，不是为大法消什么，更不是为师父消什么东西！大法是来救众生的，其中包

括你！救你还欠你的了吗？是你要在末后解体前签约要来世的，为救自己所代表的生命而修大法的。也就是说，你用生命来签约成为大法徒、要在大法中修炼的。得法初期是大法弟子告诉你大法来了，你才修的，没有人强制你。人可以不修，即使你下世时用生命签了誓约，违背誓约那也是你自己的事，与别人无关，你修与不修是你自己的事！

有人嘴里讲着自己是修炼人，实质上干的都不是修炼人应该干的事，却经常给大法弟子名号抹黑。

所以我告诉你们那些不真修炼、修炼中过不去关而产生怨恨的人，修炼是修你自己。你做的一切，包括讲真相中所做所承受的迫害，是修炼的过程和必须要做的，被旧势力强制迫害也是因为你自己存在的业力造成的。这一切不是为大法做，不是为师父做，而是因为你有业债才被旧势力抓到把柄的。

是不是师父慈悲众生为你们承受的太多了、盼望你能修成所做的太多了，就成了应该的了？甚至认为师父会得到你什么好处。师父除了为你们承受之外什么也得不到你的，是师父怜惜众生才这样做的！修成修不成也是你自己的事。宇宙正法到了末后，这段时间过后会有一个严肃的筛选、淘汰过程。好自为之吧！经过这一历史时期的大法弟子，神都在尊重你们。自己也要珍惜自己在这前所未有的最邪恶的迫害中能走过来。成为真觉！这才是神认为的伟大！

师 李洪志

二零二三年八月三十一日

大法修炼是严肃的

修炼如初必成，这是修炼界的一句真言。大法传出后揭开重多天机，无论对世人，对修炼界，甚至神界，都是前所未有的震撼。有缘的没缘的纷纷来得大法、修炼。有些人开始修炼的当初，心很坚定。但有的人长期形成的各种执着，修炼中也很难放下，时间长了，有些人就放松了自己；加上工作忙，家庭环境没处理好，更加没时间学法炼功；虽然时而参加一些集体活动，也精進不了。久而久之，已经完全不象个修炼人了，甚至做起修炼人不该做的事，长此下去就会很危险！

因为每一个人在走进正法时期大法弟子中来时，其明白的一面都对神发了誓，签了约，用生命来保证完成大法弟子应承担的历史使命，从此生命不再归三界管。所以师父把大法弟子的名字，从三界、从人间、从阴间，包括地狱，全部除名。从此大法弟子的生命只归大法管，不再入轮回，有了罪过也不归地狱管。修好的就功成圆满，归位新宇宙，主掌自己的天国世界。修不成的，违背誓约的，对大法犯罪的，就必定兑现用生命所做的承诺！只是师父慈悲一直在给机会。却不知感恩，还死死抓着执着不放。

大法弟子的修炼形式虽然是松散的，但是修炼人的标准是严肃的，历史使命是严肃而重大的。因为圆满后大法弟子成就的是特殊的生命，在宇宙众神眼中是了不起的正法时期成就的大觉。旧势力对大法弟子为什么那么严厉？一方面出于对你们的妒嫉，另一方面是看不起一些大法弟子的人心太多、太重，遇事不在法上，用人心看问题。所以做不好的难就大，长此下去就很危险！

正法已经进入尾声了，旧势力要淘汰一批没能真修的，

或是长期违约不能完成历史使命的人。因此它们就利用魔鬼，附体在哪个混在学员中最不好的人的身体里，利用他的人心、执着、怨恨等恶念，在学员中煽动那些长期不在法上、不实修的学员。看上去是企图搞乱大法弟子环境，其实旧势力是在利用他净化大法弟子群体，从大法弟子中暴露出那些混世的，修炼有执着不能自拔的，长期不在法上的，已经变得不能修了的人。在这关键时刻，跟着一迎合的，就是要被找出来的人，目的是将其淘汰。这就是旧势力背后利用目前搞事的人真正的原因。

搞事的人是被魔控制着，自己是不知道的，嘴上当然不承认。问题是真的会有一些有执着的、心怀不满的人给其市场，去迎合、去接受、去听、去看，完全不顾大法与修炼的严肃。大法是天法，谁也乱不了！乱的是人心！跳出来的正是旧势力要淘汰的。那些长期不在法上的要特别注意。抱有执着心、怨恨心，甚至在大法救人项目中因错误被开除的，心怀不满的，最容易迎合。搅在一起发泄不满时人心表现的淋漓尽致。也看到这样的人从来不用法衡量一下：自己不满的心对不对？是不是修炼人应有的？是不是符合法？自己修不好是个人的事，当严重乱法影响救人时，事情可就重大了。亿万年创世主与众神安排的救度众生巨大的“正法”岂容世人干扰！这是各界众生绝不能犯的最大的罪呀！

还有些人说我早就不修了，以为就是局外人了，可以说破坏大法的话与事了。在此我告诉那些人：当初你能走进来，就已经用生命签过约了。无论年龄大小，过去的时日长短，誓约可是严肃的。也就是说，说自己不修的，离开大法无论早期的还是近期的，修不修都得兑现誓约。当初想成为宇宙大法正法时期的大法徒，是非常非常严肃的。这是生命重大的选择，而且是用生命

签的誓约！你说修就修，你说不修就不修？岂能容人拿宇宙重大责任、拿神、拿创世主开玩笑！一旦签了誓约就必须兑现！

对于这些人，出于慈悲，师父再一次也是最后一次把法讲给你。何去何从，好自为之吧！旧势力利用中共邪党统治的那么大的一个国家全力的打压，还不清楚修炼的严肃吗？人成神，这是历史从未有过的，能不严肃吗？大法弟子在修炼中没做好时的各种沉痛教训还不能叫你清醒吗？

师 李洪志

二零二三年九月一日 ▲

•翻墙找到明慧网

自由门电脑版：<https://j.mp/fgp88>

自由门安卓 VPN：<https://j.mp/fgv88>

无界一点通（安卓）：<https://s3.amazonaws.com/693/um.apk>

无界浏览电脑版：<https://s3.amazonaws.com/693/u.exe>

明慧网成立于一九九九年六月，致力于收集、整理和发表关于法轮功真相的第一手信息，维护和弥补迫害环境下中国大陆大法弟子的修炼环境。